上海歌剧院2025年第二季度音乐人才招聘公告

上海歌剧院是一家有着国际文化大都市“艺术航母”之称的综合性大型文艺院团，是创作演出歌剧、交响合唱、交响乐、舞剧为主的事业单位。作为上海打造“亚洲演艺之都”的中坚力量，上海歌剧院坚持“多元、新锐、精湛”的艺术定位，秉承“坚持民族原创、传承世界经典、弘扬时代精神”的艺术追求，始终以推进文化自信自强、铸就社会主义文化新辉煌为己任，创排了一系列举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的中外优秀作品，成为国际文化大都市建设的一大卓越品牌。根据剧院业务开展需要，招聘合唱团声乐演员7人。
一、招聘岗位及职数
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]合唱团女高音1人、女中音1人、男高音2人、男中音（偏低音）3人。
二、招聘对象条件和招聘职位说明
声乐演员
所在部门：合唱团
招聘人数：女高音1人、女中音1人、男高音2人、男中音（偏低音）3人
任职条件：
（1）拥护中国共产党领导和社会主义制度，热爱祖国，遵纪守法；
（2）40周岁以下；大学本科及以上学历，毕业于专业音乐院校，美声相关专业；
（3）具有良好的职业素质和行为规范，热爱演艺事业，业务能力突出，综合能力全面；身心健康；
（4）热爱歌剧合唱表演艺术，具备扎实的音乐基础，熟练掌握美声唱法，特别是歌剧咏叹调、重唱的演唱技巧，并具有良好舞台形象；
（5）具有拼读意大利文、法文、德文等语言的能力；
（6）优秀者可适当放宽条件，国家级重大奖项获得者优先考虑。
备注：上述岗位的报名者如为外省市社会人员，须持有上海市居住证一年以上（在有效期内），计算截止时间为2025年5月7日。
三、招聘办法
（一）报名
1、本次招聘通过电子邮件形式报名，报名时间自本公告发布之日起至2025年5月7日止。
2、报名提交资料：
①《上海歌剧院应聘人员信息登记表》（可登录上海歌剧院官网“关于我们—人才招聘”中下载）；所有学习经历、正式工作经历（缴纳社保）必须填写清楚；如无工作经历的，请填写“待业”；实习、兼职的工作经历请在括号中备注。
②个人简历。
③身份证正反扫描件；外省市社会人员需同时提交上海市居住证扫描件（持证一年以上且在有效期内）。
④所获高等教育所有学历、学位证书扫描件。国内高校2025年应届毕业生尚未取得毕业证书的，请提交《教育部学籍在线验证报告》（PDF版，详见“学信网”），作为最高学历证明材料。国外高校2025年应届毕业生尚未取得毕业证书的，请提供国外高校在校证明或在读证明，作为最高学历证明材料。
⑤社会人员请提交《教育部学历证书电子注册备案表》（PDF版，详见“学信网”）；留学回国人员请提交教育部留学服务中心《国（境）外学历学位认证书》。
⑥所报岗位要求的专业技术、职业资格证书或其它相关材料。⑦近半年全身生活近照一张。
3、视频提交
除上述材料外，还需提交一段外国咏叹调独唱视频和一段中国艺术歌曲独唱视频；分两个文件发送，每段视频不超过5分钟。
视频提交要求：
①必须能反映本人真实业务水平，一镜到底，不得剪辑、修饰及任何后期处理；
②画质清晰，声音清楚；
③不接受任何网络下载或网盘链接等方式；
④未提交视频者、或因视频图像缺失、声音不清晰等技术原因导致无法进入资格审查环节的，由应聘者本人负责。
请将上述报名材料压缩至一个文件包，通过电子邮件投递至上海歌剧院招聘邮箱：shgjy303@shanghaiopera.com.cn，邮件主题请按“岗位名称-姓名-毕业院校”标注。未按上述要求提交者视作无效报名。
4、特别告知。本次招聘实行告知承诺制。应聘人员应如实填写报名信息，并对提交的个人信息和材料的真实性和准确性负责。对提供虚假报考申请材料（包括视频），或伪造、变造证件证书、材料信息以骗取考试资格的，将取消本次报考资格。
（二）资格审查
根据收到的报名邮件进行资格审查，审看视频。资格审查通过后，剧院会以邮件或电话通知考试或笔试，请报名者保持通讯畅通，资格审查未通过者不再另行通知。资格审查贯穿整个招聘流程。
（三）考核方式
声乐演员岗位的考试形式主要为业务展示。一般包括：独唱、合唱片段、视唱练耳。具体考试内容，请以实际收到的考试通知邮件为准；各岗位最终根据综合成绩和本院岗位需要情况择优录取。
（四）身体检查
体检参照《国家公务员通用体检标准（试行）》，统一组织到本市二级甲等以上医疗机构进行体检。如有考生放弃录用或体检不合格的，本单位有权决定是否按总成绩排序顺延增补其他录用体检人选。
（五）考察
由上海歌剧院组织考察，主要考察应聘人员的思想政治素质、遵纪守法情况、道德品质和诚信记录。
（六）拟聘人员的确定和公示
根据考核、体检、考察结果，对拟录用人员在上海市人力资源和社会保障局网站进行公示，公示时间不少于7天。公示无异议，报上级主管部门上海大剧院艺术中心审核通过后，再报上海市人力资源和社会保障局核准备案。公示如有异议、影响聘用的，将根据查实结果确定是否录用。
四、相关待遇
上述人员一经录用，其工资、奖金、福利和社会保险等按照有关规定执行。
五、联系方式
地址：上海市静安区常熟路100弄10号人力资源部
邮编：200040 
电话/传真：021-62491209
邮箱：shgjy303@shanghaiopera.com.cn
官网：www.shanghaiopera.com.cn
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